≪議題≫

竹原市地域公共交通網形成計画の策定・公表について

1 提案要旨

令和元年12月5日に竹原市地域公共交通網形成計画素案について第1回 竹原市地域公共交通会議の場で様々なご議論をいただいたのち、計画策定 にあたっての市民参画機会の拡充、公正性、透明性の向上を図り、協働の 計画づくりを進めるため、39日間のパブリックコメントを実施した。

また、パブリックコメントに対する市の考え方を意見し、公表するとと もに、**2意見について計画書へ反映**させたものである。

これらの手続きを経て、竹原市地域公共交通網形成計画(素案)を事務 局案として取りまとめたことに対して、各委員の皆様のご意見をお伺いし、 計画書として策定・公表について諮るものである。

【配布資料】

- ・資料1 竹原市地域公共交通網形成計画に係るパブリックコメントの実施結果について(竹原市ホームページで公表済み)
- ・資料2 パブリックコメント意見の計画書反映について
- ・資料3 令和元年度 第3回竹原市地域公共交通会議意見シート
- •議案書 竹原市地域公共交通網形成計画 (素案)
- 表決書

※留意点

パブリックコメント意見において,直近の公共交通利用者数や竹原港から大久野島への連絡船運航など新たな公共交通の取組が反映できていないなどのご意見を頂いていることについては,令和2年度以降に整理できた時点で公共交通会議の場でご提示し,計画変更等について検討していきたいと考えております。

2 公表等について

書面審議で各委員の方々にご意見を頂くこととあわせ、策定・公表の議決を頂いたのちに、速やかに竹原市ホームページ等で公表(3月下旬予定)するとともに、国土交通大臣及び総務大臣への送付等の手続きを実施する予定としております。